

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 3-án 18 órai kezdettel megtartott ülésén

**Helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

**Jelen vannak:** Erdei Csabáné képviselő  
György Attila képviselő  
Reketye László képviselő  
Thirring Levente képviselő  
Turi Gábor alpolgármester  
dr. Imre Gábor jegyző  
Balogh Rita jegyzőkönyv-vezető

**Turi Gábor:** Köszöntöm a megjelenteket, a képviselő-testületből jelen van 5 fő, megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Aki a napirendi javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. A képviselő-testület egyhangú 5 szavazattal a napirendet elfogadja.

#### Napirend

1. Alpolgármesteri eskü
2. Döntés a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelettel kapcsolatban
3. Egyebek

#### 1. Napirendi pont

##### Alpolgármesteri eskü

---

*- Turi Gábor alpolgármester a korelnök előolvasásával leteszi az esküt.*

#### 2. Napirendi pont

##### Döntés a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelettel kapcsolatban

---

**Turi Gábor:** A hétfői ülésünkön megszavaztuk az adósságrendezési eljárás megindítását. Az elmúlt egy hétben sikerült olyan információkhoz jutni, amiből úgy ítéltük meg, hogy mégis van lehetőség a saját erős megoldásra. Ennek egyik eleme ez az igényelhető támogatás, amelyből a tartozásaink egy részét tudjuk rendezni. Két döntés szükséges, hogy ezt a támogatást megigényeljük, valamint, hogy az adósságrendezési eljárásról szóló döntést visszavonjuk, vagy a határidejét eltoljuk. Lehet, hogy az adósságrendezés elkerülhetetlen, de most úgy látom, van esély a megoldásra.

**Erdei Csabáné:** Mi jelenti a megoldást a mostani helyzetre?

**dr. Imre Gábor:** A Belügyminisztériumhoz benyújtandó támogatási igény miatt megfontolásra javasolható az adósságrendezési eljárás megindításának elhalasztása.

**Turi Gábor:** Sok mindent próbálunk, nem tudjuk, mikor lesz az a pillanat, amikor nem lehet tovább várni az adósságrendezéssel. Megigényeljük a támogatást, sürgősséget kérünk, valószínű, hogy sokat nem tudunk várni.

**György Attila:** A jogszabály lehetőséget ad sürgősségi elbírálás kérésére, és akár már most be lehet adni. A jogszabály nem tartalmazza, hogy nem lehet beruházási célú támogatást elszámolni, így azt is bele lehet tenni.

**Turi Gábor:** Minden önkormányzati tartozást bele fogunk tenni a támogatási igénylésbe. A hitelezőkkel is tárgyalunk, de számukra is meggyőzőbb, ha tudjuk, hogy kapunk állami segítséget, és azt, hogy mikor tudunk fizetni.

**György Attila:** Milyen időkeretben gondolkodik alpolgármester úr?

**Turi Gábor:** Olyan a helyzet, hogy erre most senki sem tud válaszolni. A könyvelő úgy tájékoztatott, hogy a támogatási igény benyújtásához az elfogadott beszámoló szükséges. Sürgetni fogom a pénzügyeseket ennek mihamarabbi elkészítésére.

**György Attila:** Úgy emlékszem, hogy bizonyos körülmények esetén nem szükséges az elfogadott beszámoló, ennek érdemes utána nézni.

**Turi Gábor:** Szavazásra teszem fel a támogatás benyújtására vonatkozó határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
18/2014. (III.3.) számú önkormányzati határozata  
támogatás-igénylésről**

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Megyei Önkormányzati Tartalékból nyújtott támogatásokról és a Rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján működésképesége megőrzéséhez támogatást igényel.

Az ezzel kapcsolatos teendők ellátására és az igénylés beadására, a támogatás elszámolására felhatalmazza az alpolgármestert.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** értelemszerű

**Turi Gábor:** A második számú határozati javaslat az, hogy a képviselő-testület az adósságrendezési eljárásról szóló határozatát felfüggeszse. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
19/2014. (III.3.) számú önkormányzati határozata  
adósságrendezési eljárásról**

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2014.(II.24.) önkormányzati határozatával kapcsolatban úgy dönt, hogy végrehajtását felfüggeszti azzal, hogy az eljárás megindításáról a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet Tinnye Önkormányzatra vonatkozó eredmények ismeretében dönt.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** értelemszerű

### 3. Napirendi pont

#### Egyebek

---

I.

**Erdei Csabáné:** Ki irányítja a közmunkásokat, és ki határozza meg, hogy milyen feladatokat kell ellátniuk?

**Turi Gábor:** Kovácsné Almási Marina irányítja, és úgy látom, össze vannak gyűjtve az elvégzendő feladatok, jó kézben van az ügy.

II.

**Turi Gábor:** Szerződést kell kötnie az önkormányzatnak a temetőket üzemeltető egyházakkal. A református egyházközség a szerződésben módosításokat kért, a katolikus egyházközségnek igényei vannak. Felkérem György Attilát, járjon közben, hogy a szerződés mielőbb megkötethessen.

**György Attila:** Jogszabályváltozás történt, amely előírja az önkormányzatoknak köztemető fenntartását. Ennek két módon tehet eleget, vagy kialakít köztemetőt, vagy szerződik temetőt üzemeltető szervezetekkel. A változó jogszabályi környezet egyre több követelményt támaszt a fenntartó felé, ezért a temető üzemeltetése egyre több költséggel jár, amelyet meg kell osztani.

**Erdei Csabáné:** Ha sikerült a reformátusokkal megegyezni, nem elég egy köztemető?

**dr. Imre Gábor:** Véleményem szerint úgy korrekt, ha mindkét egyházzal azonos feltételekkel megállapodik meg az önkormányzat. Úgy tudom, hogy önkormányzatunk a temetők üzemeltetéséhez hozzájárul, például az áramszámla fizetésével.

**Turi Gábor:** Kötelezettségvállalás, vagy konkrét készpénz-fizetésről van szó, amely feltétele a megállapodásnak?

**György Attila:** A jogszabályi előírásoknak való megfelelés. Pontos összeg még nincs.

**Turi Gábor:** Várjuk a konkrét igényeket.

III.

**Erdei Csabáné:** A sportöltözőből áramot vevő lakóval történt valami?

**Turi Gábor:** Még nem került sor erre az ügyre, fontosabb volt a válságkezelés.

IV.

**Turi Gábor:** Tájékoztam Klencsák úrnál, még nincsen olyan fázisban a tartozásának megfizetése, hogy tudná rendezni önkormányzatunk felé a tartozását.

V.

**Reketye László:** Mindenkit tájékoztatok, hogy meguntuk a szennyvízkifolyást, és értesítettük a Tv2-t.

**Turi Gábor:** A szennyvízszolgáltató alkalmazottja, Naszvadi Győző úgy tájékoztattott, hogy az ominózus területen egy csatornaszakasz nem enged át annyi szennyvizet, mint kellene. Vagy

megrogyott a csatorna, ettől dugulás van, vagy nagyobb mennyiségű víz érkezik a házaknál bevezetett esővizek miatt, amit nem tud elvezetni a hálózat. A legalacsonyabb ponton lakó hölgnél ilyen esetben a konyhájában megjelenik a szennyvíz. Hogy ez ne történjen meg, ezért szivattyúzzák az árokba a szennyvizet.

**Reketye László:** Ha valóban megrogyott a csatorna, azt ki kellene javítaniuk, mert magától nem fog megjavulni.

VI.


**György Attila:** Az önkormányzat lapja megszűnt, kellene valamit kezdenünk a kérdéssel, mert a lakosság tájékoztatása így nem valósul meg.

**Szárazné Palovics Erzsébet:** Három éve nem volt közmeghallgatás, polgármester úr halála miatt is új helyzet van, kérjük, hogy tartsanak közmeghallgatást, mivel évente kötelező lenne.


**Turi Gábor:** Néhány hét múlva, ha kitisztult a kép, tartunk majd közmeghallgatást, mert fontosnak tartjuk.

Amennyiben több hozzászólás nincs, az ülést bezárom.

Kmf.

  
Turi Gábor  
alpolgármester



  
dr. Imre Gábor  
jegyző